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Onpenenenune. Toukxol Bpoxapa tpeyrosbuuka ABC HasbiBaercs Takas Touka P, yro ZABP = /CAP = /BCP = .
VYron ¢ HasbiBaeTcsd yaaom Bpokxapa TpeyroabHUKA.

1.
2.

Hokaxkure, 910 TOYKa Bpokapa cyiecTByeT u €InHCTBEHHA.

B Tpeyrompauk ABC'. Ha ero cTopoHax BHe TPeyroJIbHIKA IOCTPOUM TPeyroabHuKHN ¢ BeprmmHaMu A’ B’ u C' tax
y y y , ,

yro ANCA'B ~ ACAB' ~ NC'AB ~ ANABC.
(a) Hokaxkure, 9T0 OKPY?KHOCTHU, OLMUCAHHBIE OKOJIO TPEX MOCTPOECHHBIX TPEYTOJLHUKOB, EPECEKAIOTCA B TOUKe P.
(b) Hokaxwure, uro upsimbie AA’, BB', CC' nepecekaiorcs B 9T0i XKe TOUKE.

HecstoxkHO0 3aMeTUTD, 9TO TI0 AHAJIOTUYHBIM TPHIUHAM B Tpeyrosbanke ABC cyliecTByeT u eJIMHCTBEHHA TaKas TOIKa
Q, aro LCBQ = /BAQ = ZACQ = . Hokaxwure, 9410 ¥ = @, T.e. TOYKH BpoKapa M30IOHAJBHO COIPSYKEHBI
OTHOCHUTEJILHO TPEYTrOJIbHUKA.

Jlokazkure, 9TO MeJAIbHBIH TpeyrobHIK Touknu P momoben tpeyroibauky ABC.

[Iycrs A1, By, Ch — BrOpbIe TOUKH nepecevuenust npsaMbix AP, BP,C'P ¢ onmrcanHoit OKpYKHOCTBIO Tpeyrosbanka ABC.
(a) Hoxaxwure, aro tpeyroasauku ABC u B1CyA; paBHbL.

(b) Hokaxwure, uro OP = OQ u LPOQ = 2.

[Iycrs «, B, — yrast Tpeyroabauka ABC. Jokaxwure, 910

(a) sin® p = sin(a — @) sin(B — @) sin(y — ¢).

(b) ctgy = ctga + ctg B + ctgr.

ITycts C' — Takas Touka Ha ctopone AB, uro npamas AB sBisierca BHemHel 6uccektpucoit yroa PC’Q. Tokaxwure,
gro C'C’ — cuMemana TpeyroJabHAKA, T.€. €CIH B TPEYTOJIbHUK BIINCATH 3JLIHIC ¢ (pOKycaMu B TOYKax Bpokapa, TO OH
KOCHETCsI CTOPOH TPEYTOJIbHUKA B OCHOBAHUSIX CHMEJHAH.

IIycre L — Touka Jlemyana Tpeyronbauka ABC. Jlokaxkure, uto OL siBsleTCsl [UaMeTPOM OINUCAHHON OKPYXKHOCTHU
Tpeyronbauka OPQ).

[Iycrs 17, Ts — Takue Touku Ha npsimoit OL, aro ZLPT) = /ZLPT, = 60°. lokaxure, aro 17 u To — Toukn Anosuionust
tpeyroibauka ABC.



